

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

**"Udzielenie kredytu długoterminowego z Europejskiego Banku Inwestycyjnego
w wysokości 2 848 327,44 PLN
dla Gminy Rzepin"**

na sfinansowanie zadań inwestycyjnych:

- 1. „Uregulowanie systemu gospodarki ściekowej w aglomeracji Rzepin”**
 - kwota kredytu 1.447.030,97 zł, uruchomienie w 2-ch transzach
 - w 2009 roku 289.606,20 zł
 - w 2010 roku 1.157.424,77 zł
- 2. „Termomodernizacja obiektów oświatowych na terenie Gminy Rzepin”**
 - kwota kredytu 905.296,47 zł, uruchomienie w 2009 roku.
- 3 „Moje boisko ORLIK 2012”**
 - kwota kredytu 496.000,00 zł, uruchomienie w 2009 roku.

**Odpowiedzi nr 2
na pytania Wykonawców**

W odpowiedzi na pytania wykonawców Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), przekazuje w załączeniu odpowiedzi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Czy można przyjąć okres kredytowania od października 2009 r. do 31.12.2025 roku?

Odpowiedź 1

W związku ze zmianą SMW okres kredytowania rozpocznie się w dniu podpisania umowy, a będzie trwał do 30 września 2024r.

Pytanie 2

Jaki przyjąć dzień uruchomienia kredytu do wyliczenia ceny oferty?

Odpowiedź 2

Do wyliczenia oferty, jako dzień uruchomienia kredytu należy przyjąć datę 30.10.2009 r.

Dla prawidłowego porównania ofert - stawka EBI ma być przyjęta na dzień 10.10.2009 r.

Pytanie 3

Czy w przypadku rozstrzygnięcia przetargu podpiszecie Państwo trzy osobne umowy kredytowe na każde zadanie inwestycyjne osobno?

Odpowiedź 3

TAK, zamawiający podpisze trzy umowy kredytowe, na każde zadanie inwestycyjne osobno.

Pytanie 4

Czy Skarbnik Gminyłoży kontrasygnatę na wekslu In blanco zabezpieczającym spłatę kredytu?

Odpowiedź 4

Weksel In blanco zabezpieczający spłatę kredytu będzie opatrzony kontrasygnatą skarbnika.

Pytanie 5

Czy odsetki od wykorzystanego kredytu są płacone będą na koniec każdego miesiąca począwszy od 31.10.2009r.?

Odpowiedź 5

Zgodnie ze SMZ, po podpisaniu umowy kredytowej.

Pytanie 6

Czy karencja w spłacie kredytu może być do dnia 30.03.2011r.

Odpowiedź 6

W związku ze zmianą SMZ karencja w spłacie kredytu będzie trwała do dnia 31 grudnia 2010r.

Pytanie 7

Czy jeśli SMZ określa spłatę kredytu w każdym roku w ratach kwartalnych to czy za pierwszy kwartał może być płatna do końca marca a nie do końca kwietnia?

Odpowiedź 7

W związku ze zmianą SMZ rata za pierwszy kwartał jest płatna do końca marca.

Pytanie 8

Czy opinia RIO dot. możliwości spłaty kredytu zostanie dostarczona przed podpisaniem umowy kredytowej?

Odpowiedź 8

Opinia RIO dot. możliwości spłaty kredytu została umieszczona na stronie BIP w dniu 09.10.2009r.

Pytanie 9

Czy przewidujecie Państwo ujęcie prowizji od udzielonego kredytu w składanej ofercie?

Odpowiedź 9

TAK.

Andrzej Skałuba
Burmistrz Rzepina